

檀山良都會館近訊

於本月廿一日在該會館禮堂，設茶會慶祝成立四十五周年，及會所落成三十五周年紀念。市府高級官員、市長威盧臣、文書局長史多靈、審計局長格廣、財政局長高陀、公安局長架摩拿木咗、及市參事七人，聯名簽署賀書，全文為英文，茲譯錄如下。

「良都會館各職員、董事、及會員台鑒：喜聞貴會成立四十五週年，同人等代表檀山市政府，及全体市民，謹致賀忱。蓋社會為貴會者，能以會員合體力量，為大眾謀福利，對於檀山全國社會，亦予極大之改進，故同人等并祝貴會前途發達無疆，藉為人類更大服務也！」

茲書又蓋有市政府之金印，殊為寶貴。又聞現止編印特刊一卷，中文編輯委定楊剛存、鄭君烈、英文編輯郭長城，廣告劉樹慶、楊曉生、美術雷流、校對楊曉德，聞全書約六十頁，題詞及祝詞，有檀山駐美事、中華會館主席黃北洪等，序文及大作，有楊剛存、鄭君烈、劉樹

慶、劉振光、及郭長城等，皆白亦有數十頁，由埠中熱心都友及商店刊登，以助印刷費云。

美國波的磨聯合社電：前夜有美軍飛機，掠過西城街談巷，謂此是飛碟，此

天空，致四省居民由馬蘭而至田納西，咸街談巷，謂此是飛碟，此

間氣象局觀察員看見該物体，但不作正式報告。華盛頓目擊者紛向氣象局及海軍天文台查詢，在維爾尼

亞省之居民，曾見該物体，敘述係噴射机，據彼等稱，其顏色由淡黃色以至帶青及紅色，並無聲音看見。

一大星，或一飛碟，有些類似一火球，出現在頃市頃埠上，因此發動尋索，一破壞飛機，但無效，有一發言人在附近之機場稱，認得該物體為流星，據報該物体面積，與一足球相似，甚且大至如豆洗衣盆云。

俄控美牽累日本，聯合國公然利用日軍在高麗作戰，國一定反對日本加入聯合國，以免

布色最多，手工最好，價錢最平，外埠胚，可從郵定。

當時裁縫店，四十年經驗，

被派往高麗，看守聯合國俘虜營，

但為東京日本外交部局所否認云，同日蘇聯又控日本後備警察，

利用日軍，而以後不必多方設法掩飾。

慶、劉振光、及郭長城等，皆白亦有數十頁，由埠中熱心都友及商店刊登，以助印刷費云。

聯合國，則美國可以隨便在高麗公開

被派往高麗，看守聯合國俘虜營，

但為東京日本外交部局所否認云，同日蘇聯又控日本後備警察，

利用日軍，而以後不必多方設法掩飾。

聯合國，則美國可以隨便在高麗公開

被派往高麗，看守聯合國俘虜營，

但為東京日本外交部局所否認云，同日蘇聯又控日本後備警察，